

**План роботи Сектору запобігання та виявлення корупції
Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України
на 2024 рік**

<i>№ з/п</i>	<i>Найменування завдання</i>	<i>Найменування заходу</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Відповідальні за виконання</i>
1.	Забезпечення заходів щодо запобігання корупції	Подання звіту щодо виконання Антикорупційної програми Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України на 2023-2025 роки	В строки визначені Національним агентством з питань запобігання корупції	Завідувач Сектору
		Забезпечення умов для повідомлення про випадки порушення антикорупційного законодавства України шляхом розміщення та актуалізації інформації щодо наявності спеціальної телефонної лінії, засобів електронного зв'язку, поштової адреси Мінінфраструктури, посилення на Портал повідомлень викривачів.	Постійно	Працівники Сектору
		Розгляд в межах компетенції повідомлень щодо причетності працівників апарату Мінінфраструктури, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Відповідно до вимог антикорупційного законодавства	Працівники Сектору
		Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення фактів, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з	У разі виявлення таких фактів	Працівники Сектору



ДОКУМЕНТ СЕД Мінінфраструктури

46/14-02-24 від 02.01.2024

Підписувач Мормуль Андрій Петрович

Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000FD7B34001CC6AD00

Дійсний з 13.12.2022 11:25:32 по 13.12.2024 11:25:32

	<p>корупцією правопорушень працівниками апарату Мінінфраструктури, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства.</p>		
	<p>Контроль за роботою уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури щодо здійснення заходів спрямованих на запобігання та виявлення корупції.</p>	Постійно	Працівники Сектору
	<p>Проведення (участь у проведенні) в установленому порядку службових розслідувань (перевірок) в апараті Мінінфраструктури, а також підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Міністерства з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства.</p>	У разі необхідності	Працівники Сектору
	<p>Координація діяльності уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури надання їм</p>	Постійно	Працівники Сектору

	методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства України.		
	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів в апараті Мінінфраструктури, а також підприємствах, установах та організаціях, що належать до сфери управління Мінінфраструктури.	Постійно	Працівники Сектору
	Контроль за дотриманням працівниками апарату Мінінфраструктури, а також підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства обмежень та заборон передбачених Законом України «Про запобігання корупції».	Постійно	Працівники Сектору
	Реалізація заходів щодо забезпечення викривачам умов для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень антикорупційного законодавства України.	Постійно	Працівники Сектору
	Аналіз та узагальнення звітів з основних напрямів роботи уповноважених	За підсумками звітного періоду	Працівники Сектору

		підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури.		
2.	Надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства України	Надання допомоги працівникам самостійних структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури в заповненні декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави та з інших питань щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства України.	Постійно	Працівники Сектору
		Проведення занять з уповноваженими особами з питань запобігання корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Мінінфраструктури.	За потреби	Працівники Сектору
3.	Забезпечення заходів щодо запобігання та виявлення корупції	Забезпечення подання інформації про заходи, що вживаються Мінінфраструктурою по виконанню вимог антикорупційного законодавства України для розміщення на офіційному вебпорталі Міністерства а рубриці «Запобігання корупції».	За потреби	Працівники Сектору
		Інформування керівників самостійних структурних підрозділів апарату Мінінфраструктури про заходи, які	За потреби	Завідувач Сектору

		спрямовані на запобігання проявам корупції.		
		Розміщення інформації про канали повідомлення щодо причетності працівників Мінінфраструктури до вчинення корупційних правопорушень.	Постійно	Працівники Сектору
4.	Проведення організаційної роботи із запобігання та виявлення корупції	Організація роботи спрямованої на забезпечення доброчесності на державній службі, додержання працівниками апарату Мінінфраструктури, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства правил етичної поведінки.	Постійно	Працівники Сектору
		Підвищення рівня професійної компетентності працівників Сектору	Постійно	Працівники Сектору

Завідувач Сектору запобігання та виявлення корупції

Андрій МОРМУЛЬ